



Reakce na veřejný dopis pana MUDr. Tichého :

Jen několik dní po ukončení MM SČKNO 2024, které organizoval a pořádal Kynologický klub Ostrava-Kunčice za podpory SČKNO (zásadní finanční podpora z členských příspěvků členů SČKNO) zveřejnil pan MUDr. Tichý otevřený dopis, který je vyústěním cílené a opakované kritiky nového vedení spolku, počínaje volební výroční členskou konferencí (dále jen VČK) dne 24.2.2024.

Od tohoto okamžiku, bez jediné prokazatelné snahy o spolupráci, pomoc, radu, činí tento jistě významný, kompetentní, vzdělaný a úspěšný člověk a renomovaný kynolog i mezinárodní rozhodčí výhradně negativní kroky vůči novému vedení, které lze dohledat a prokázat. Proč? Nevíme. Protože došlo při demokratických volbách ke změně předsednictva a minulé vedení nám proto hází klacky pod nohy?

Nebo je v plánu cosi, co zatím skutečně neznáme?

Možná vůbec nejde o nás či o vás!

Uvidíme!

Pan MUDr. Tichý kandidaturu a opakovanou žádost o spolupráci již při samotných volbách odmítl. **Pouze na základě svého vlastního rozhodnutí.** ÚPV nebyl zvolen ani v doplňujících volbách. Vše na místě dozoroval právník minulého vedení, který zde setrval ca. 9 hodin a na místě byl honorován ca 13.000 Kč. MUDr. Tichý mohl dál pokračovat jako ÚPV a řídit a ovlivňovat zejména sportovní kynologii. Nechtěl.

Volby proběhly dle volebního řádu, který navrholo minulé vedení. 35 demokraticky zvolených delegátů z krajských poboček (dále jen KP) hlasovalo dle tohoto volebního řádu. Vše je dohledatelné a prokazatelné. Nikdo nevznesl žádný protest. Klíčem bylo pravidlo nadpoloviční většiny přítomných hlasů. Vše je také popsáno v zápise a usnesení z této VČK a uveřejněno na webu spolku.

Komentáře k MM SČKNO 2024 i následně dílčí poděkování všem pořadatelům i závodníkům zazněla různou formou, mimo jiné od prezidenta SČKNO na FB, od jednatele SČKNO (email ze zahraničí dne 3.7.2024, paní Staniové, panu Parolkovi, panu MUDr. Tichému).

Nikdo nikomu do tváře neplive.

Před MM SČKNO 2024 (dále jen MM) probíhala dlouhodobá komunikace ze strany pana jednatele SČKNO a paní ředitelky MM, kdy také mimo jiné zaznělo, kdo a kdy přijede na MM ze strany SČKNO (pan Vyhnal jako vedoucí reprezentace, pan Ing. Strouhal jako viceprezident SČKNO, předseda ČKS pan Kejř, předseda MSKS pan Ing. Šlejtr). Nebylo žádným úmyslem snižovat význam či výkony závodníků tím, že nebyl nikdo přítomen na samotném zahájení. Pokud tato skutečnost způsobila menší účast závodníků, kteří roky své psy připravují nebo oslabila jejich výkony, to opravdu nebylo naším cílem a za to se omlouváme.

Jistě je zcela na místě, aby se v médiích spolku psalo o MM a také se tak stane. Jistě je na místě poděkovat všem závodníkům, pořadatelům, sponzorům. MM řádně a důstojně proběhlo a vítězové byli důstojně vyhlášeni. Gratulujeme!

Následně došlo ke jmenování reprezentace viceprezidentem spolku SČKNO panem Ing. Strouhalem, kde se pan MUDr. Tichý reprezentace ČR vzdal, jako 1.náhradník (na MS působí v roli rozhodčího). Došlo k informování reprezentantů (Ing. Strouhal a pan Vyhnal) o všech základních aktuálních krocích, které byly již několik měsíců před MM s ohledem na přípravu účasti na MS IP Meppen 2024 ze strany vedení spolku učiněny:

- s ohledem na absenci ÚPV ve vedení spolku, se ujal koordinace pro MS 2024 (včetně MM 2024) jednatel spolku,
- s několikaměsíčním předstihem, dne 22.4.2024, bylo zajištěno kvalitní ubytování v místě MS IP 2024 od 27.9. do 7.10.2024, 10 nocí, pro celkem 16 osob (8 pokojů), které bylo již také 100% uhrazeno (4.495,30 EUR, tyto nemalé náklady byly uhrazeny dosud privátně ze strany prezidenta spolku), na tomto místě již byla reprezentace v minulosti ubytována a velmi spokojena (po MM by již podobné ubytování zajistit a sehnat vůbec nešlo),

- byly učiněny všechny potřebné administrativní kroky vůči WUSV, a tyto pokračují nadále,
- osoba pro vedení reprezentace byla hledána a nakonec se šťastně nalezla a předsednictvem schválena. Pan Jaroslav Vyhnal od první chvíle skvěle pomáhá a výborně komunikuje,
- bylo domluveno, že po MM si reprezentanti sami určí možného figuranta, což také proběhlo s tím, že si sami tuto aktivitu zajistí svépomocí na místě MS (ušetří se nemalé finance),
- bylo domluveno, že se určí druhý člen vedení reprezentace a na místě byla ochotná tuto roli přijmout paní Veronika Coufalová (také se ušetří finance za cestovné, protože cestuje s p. Černým),
- již před MM došlo k navázání spolupráce ohledně oblečení pro reprezentanty, koordinujeme s panem Vyhnalem a již před MM jsme měli na stole návrhy a bylo projednáváno na předsednictvu (varianty), ALE , kdo bude reprezentant (muž či žena) i s ohledem na velikosti, nikdo předem nemohl vědět. Proto (i jako vždy v minulosti) se toto po MM projednalo a sepsalo s tím, že již následně proběhla mezi reprezentanty elektronicky výběrová anketa, kde si mohli vybírat sami z 8 barevných variant a vše dále řešíme (včetně podkladů a fotek pro katalog atd atd...),
- účast reprezentace je finančně zajištěna,
- cestovné a diety budou řádně uhrazeny dle platných norem s ohledem na péči řádného hospodáře,
- veškerá příprava pro MS IP 2024 probíhá již řadu měsíců pečlivě, kontinuálně a s veškerou snahou o nejlepší možné zajištění,
- pokud výše uvedené skutečnosti se budou zdát někomu jako chaos, těžko se tomu lze bránit,
- pokud výše uvedené skutečnosti nejsou poctivá a odpovědná příprava pro důstojnou reprezentaci na MS, která stojí prakticky každodenní úsilí, volný čas, zcela zdarma na úkor všeho ostatního, tomu se neumíme bránit,
- ale víme si rady.

Ohledně rozpočtu pro kalendářní rok 2024 je uvedeno, že to má každá normální organizace vytvořit na počátku roku. Tak proč jste nám takový plán rozpočtu nepředali, měli jste k tomu celý leden a skoro celý únor 2024? Od 24.2.2024 prokazatelně a velice slušně žádáme o předání agendy zejména pro rok 2024, včetně smluvních ujednání či např. právě avizovaného rozpočtu.

Jaké rozdávání či rozhazování financí má pan MUDr. Tichý na mysli? To je již skutečně vážné obvinění. Proto jsme se rozhodli pečlivě hospodaření spolku a zejména posledních roků prověřit.

K bankovním kontům spolku (ČS a RB) jsme mohli získat přístup až po zapsání do spolkového rejstříku, což není věc jednoduchá a snadná. K bankovnímu účtu RB má přístup stále ještě pan Ing. Černochoch, který tedy dobře vidí , co se utrácí resp. neutráčí. Je také otázkou, proč pan Ing. Černochoch musel vybrat z účtu dne 2.2.2024 v hotovosti částky 50.000 Kč a 80.000 Kč, tedy 130.000 Kč? Údajně pro výroční členskou konferenci.

Ale zůstatky na bankovních účtech jsou nezpochybnitelné. Je prokazatelné, že jsme dosud z účtů spolku neutratili prakticky nic, co bychom nemuseli (tedy pouze náklady na zpravodaj, zálohy pro MM a pro KVV, ...) . Vše si dosud hradíme privátně sami , cestujeme a pracujeme výhradně zdarma a na vlastní náklady. Minulé vedení takto zdarma nepracovalo, někteří členové pobírali pravidelné odměny (tzv. DPP). Lze snadno prokázat.

Ohledně tématu předávání agendy ÚPV. Na konferenci VČK slíbil pan Ing. Černochoch předání agendy spolku SČKNO do 30 dnů. Celé agendy, která celá náleží spolku SČKNO.

Ihned po konferenci jsme prokazatelně požádali o předání také všech smluvních ujednání či podkladů pro rok 2024. Do dnešního dne jsme, ani po opakovaných žádostech i přímo u minulého prezidenta spolku, nic pro rok 2024 nedostali. Vyjma vadné smlouvy o finanční dotaci pro MM SČKNO 2024 , která měla chybné údaje (data pro rok 2023).

Prokazatelně, slušně a opakovaně jsme požadovali i agendu ÚPV, kterou do dnešního dne drží pan MUDr. Tichý (ale domníváme se, že patří spolku SČKNO) a odmítá tuto dokumentaci předat. Ani dlouholetému kolegovi panu Fialovi (UPCH). Nikdo nežádá privátní letitou dokumentaci pana MUDr. Tichého, ale dokumentaci spolku SČKNO.

Zde souhlasíme s vyjádřením, že ani nelze funkci ÚPV obsadit, protože předsednictvo bylo navoleno pouze pro 5 členů, když se právě pan MUDr. Tichý kandidatury na volbách sám vzdal.

Proto jsme slušně oslovili krajské pobočky (KP) resp. krajské poradce výcviku (KPV), kteří tvoří stěžejní strukturu spolku SČKNO, aby navrhli sami výcvikovou komisi a pomohli najít vedoucího této komise, který by mohl vykonávat náhradníka ÚPV. Tak jak je psáno, erudovaného poradce.

V návrhu stanov minulého vedení spolku v článku IX, bod 1. je navrhována výcviková komise, kterou by vedl ÚPV a tvořili KPV, tedy krajští poradci výcviku. Právě přesně o toto se snažíme od 24.2.2024 a někteří KPV také reagují a spolupracují. Ale o to méně chápeme vyjádření pana MUDr. Tichého v emailové korespondenci ze dne 23.5.2024, citujeme „Rozdělit práci i zodpovědnost ÚPV na v podstatě nefunkční krajské poradce výcviku je totálně mimo“. Není toto „plivnutí do tváře všem erudovaným a řádně zvoleným KPV“?

Zájmem předsednictva jsou mimo jiné všechny vrcholové akce SČKNO.

KVV 2024 organizuje Středočeská krajská pobočka a vedení spolku toto dle možností podporuje stejně jako podporovalo MM SČKNO 2024. KVV SČKNO 2024 je velice pečlivě a kvalitně připravována a toto skvěle koordinuje prezident pan Hájek, který je opravdu erudovaným odborníkem. A pevně věříme, že KVV SČKNO 2024 bude úspěšná akce stejně jako MM SČKNO 2024. Mimo jiné i počet přihlášených na KVV SČKNO 2024 o mnohém vypovídá.

Ohledně MM SČKNO 2024 se podařilo pomoci a mimo jiné zajistit:

- formální delegaci pro německou rozhodčí paní Ilonu Fornal přes CMKU, VDA a SV,
- zajištění podpory ze strany ČKS (hodnotný pohár pro vítěze a TV),
- zajištění podpory ze strany MSKS (6 pohárů pro nejlepší),
- zapůjčení a dopravu 2 stanů s logem spolku včetně pásy s logem,
- opravu vadné smlouvy pro poskytnutí dotace,
- odeslání části dotace ve výši 120.000 Kč pro KK Ostrava-Kunčice.

Ohledně MS IP Meppen 2024 se podařilo zajistit s pomocí vedení spolku:

- formální navázání potřebných kontaktů na WUSV,
- hledání a výběr vedoucího reprezentace pana Jaroslava Vyhnala,
- zajištění rezervace ubytování pro celou výpravu (8 pokojů, 2 vyzkoušené domky) od 27.9. do 7.10.2024, 10 nocí včetně kompletní úhrady ca. 4.500 EUR,
- výběr výrobce oblečení s panem Vyhnalem a návrhy pro reprezentaci (vybírají si sami reprezentanti z navržených 8 barevných variant),
- po MM byla jmenována i druhá vedoucí paní Veronika Coufalová,
- bylo rozhodnuto, že figuranta si zajistí reprezentanti na místě svépomocí,
- probíhají další potřebné organizační kroky,
- reprezentace je řádně přihlášena.

Ohledně dalších aktivit např. agility jsme dosud žádné zahájené kroky od minulého vedení nedohledali, ale řešíme.

Propagace je jistě důležitá a proto činíme kroky. Byl spuštěn FB spolku, který má primárně sloužit k propagaci klubových akcí, který je ale bohužel někdy zneužívám k osobním výpadům, osočování a hádkám. Stejně tak je pečlivě připravován zcela nový web klubu, který bude záhy představen (koordinuje prezident spolku). Mnohé krajské pobočky se usnesly, že nemají zájem dále podporovat stávající klubový zpravodaj v této podobě a řešíme alternativy (např. elektronický zpravodaj, tištěná ročenka). Lze tak ušetřit nemalé finance, které bude možno využít např. ve sportovní kynologii či chovatelských aktivitách.

Čím ničí předsednictvo dlouholetou a velmi těžkou práci výcvikářů a KPV ?

Když pan MUDr. Tichý zároveň píše, že cesta oslovení KPV je zcela mimo!

Který výcvikář byl kvůli novému vedení nějak poškozen či omezen na svých právech či práci se psem? Které oblasti sportovní kynologie byly novým vedením za několik měsíců poškozeny, omezeny, zničeny?

Jak dokázalo nové vedení devastovat MM se světovou úrovní za několik měsíců na lokální nezajímavou akci? Není toto „plivnutí do tváře“ všem, kteří MM poctivě odpracovali, protože MM pořádala a organizovala KK Ostrava-Kunčice na základě pověření a pozic minulého vedení.

Dlouhodobá polemika, kdo je vlastně organizátorem a pořadatelem MM ničemu neprospěla. Spolek SČKNO je garantem, který pověřuje a hledá organizace jako jsou např. ZKO, které akce uspořádají a zorganizují a k tomu spolek poskytne nemalé finance a pomoc dle možností spolku.

Po rok 2025 již byl osloven a nalezen vhodný a zkušený organizátor MM SČKNO 2025 (ZKO Horní Bříza) a oficiální žádost byla podána již dne 9.6.2024. Jde o zkušeného a prověřeného organizátora vrcholových akcí z nedávné minulosti. Je to špatně či pozdě pro rok 2025? Nevíme si rady?

Stejně tak jsou kandidáti pro KV SČKNO 2025.

Opět se připravuje Mistrovství mládeže a juniorů, které se bohužel v roce 2023 ani v roce 2024 nekonalo a výborně toto koordinuje prezident spolku.

Úkoly organizátorů jsou známy, ale děkujeme za jejich rekapitulaci. Rady si víme, pokud nebudeme vědět, rádi se zeptáme dalších erudovaných odborníků.

Co se stalo sportovní kynologii za překážky, kde se cosi zastavilo, přerušilo, cosi znemožňujeme a bojkotujeme?

Veřejné hodnocení pana Fialy (ÚPCH) v souvislosti s předáním dokumentace ÚPV ze strany pana MUDr. Tichého není pozitivní pro člověka, který zasvětil NO celý život.

Ale máme 8 krajských poboček (KP), zde jsou poradci chovu, výcviku, předsednictva atd..., po celé ČR. Každý kritik se může obrátit prvotně na krajské pobočky, žádat radu či vysvětlení, je-li problém, stejně se také každý člen spolku může pokusit o spolupráci a pomoc spolku či NO. Může se zapojit do dění krajské pobočky, může se stát členem předsednictva KP, může se stát delegátem před výroční členskou konferencí, může se pečlivě připravit, přijet a navrhnout nejlepší možné změny, pokusit se pomoci řešit problémy NO, pokusit se posunout spolek do jiného tisíciletí, a nebo může osočovat, kritizovat, a vlastně velmi bolestně a necitlivě ubližovat všem, kteří mají třeba na něco trochu jiný názor, používat FB, kde se snadno píše a soudí. Tuto volbu každý má.

Během minulých několika měsíců vedení učinilo všechny možné kroky s ohledem na absenci ÚPV, aby běžící rok 2024 důstojně proběhl.

Není pravdou, že jsme nic neučinili. Ale kdo chce psa bít, klacek si vždy najde.

Jsou zcela opomenuty krajské pobočky, které ale nakonec prostřednictvím delegátů volí vedení spolku.

Předsednictvo má dle stanov řídit činnost spolku a také tak pečlivě, denně a s péčí řádného hospodáře činit.

Jsme také hluboce deprimováni a zklamáni bojkotováním naší práce minulým vedením, počínaje dnem 24.2.2024 kdy proběhly regulérní, demokratické volby a 35 delegátů zvolilo, jak zvolilo.

Opakovaně vysvětlujeme, že předsednictvo SČKNO není pořadatelem a organizátorem vrcholových akcí SČKNO, ale garantem a poskytovatelem dotací z členských poplatků. To, co vše by mělo dělat předsednictvo v 5 navolených osobách s ohledem na vrcholové akce je zadání pro profesionální placený sekretariát a placené funkcionáře, kteří nemají nic jiného na práci či kloubí svého koníčka a podnikání. Práce ve volném čase a zdarma, kterou zatím denně soustavně činíme, je prokazatelná. Ale jsem kritizováni a souzeni jako zaměstnanci privátní firmy. Nebo se jedná o účelovou a cílenou negativní kampaň.

Že by se MM SČKNO stalo podle vyjádření pana MUDr. Tichého lokální nezajímavou akcí, to si rozhodně nemyslí ani vedení spolku SČKNO, ani předseda ČKS, ani předseda MSKS, ani mnoho závodníků či návštěvníků. Výkony ve vedrech byly úctyhodné a organizace v rámci možností jistě také.

Proč minulé vedení od počátku nespolupracuje? Mimo jiné....

Pan Ing. Černoch nepředal datovou schránku klubu, která patří klubu a je přidělena na IČO spolku.

Proč nepředal 3.5.2024 info z datové schránky o zápisu do spolkového rejstříku a nepředal zcela kompletní agendu spolku včetně plánu pro rok 2024, včetně rozpočtu či smluv ?

Proč minulé vedení řádně nepodávalo roční účetní závěrky na příslušný rejstřík, dle platných předpisů?

Pan Svatoň podal 17.6.2024 podnět/stížnost na krajský soud v Brně ohledně sídla spolku, když dobře věděl, že toto nelze změnit, pouze na členské konferenci. Přitom adresa sídla spolku má pouze deklaratorní charakter a na nejbližší členské konferenci v září 2024 bude toto vyřešeno.

Ohrozil tak samu existenci spolku. Krajský soud nám poskytl legitimní šanci na nápravu. Dle Usnesení č.L 4031/RD94/KSBR ze dne 12.7.2024.

Je také skutečností, že minulé vedení nebylo schopno provést změnu zápisu do spolkového rejstříku ve věci zápisu Mgr. Vinšové po odstoupení pana Hrušky (kooptace), když bylo opakovaně vyzváno krajským soudem v Brně k nápravě. Nakonec Krajský soud rozhodl o odmítnutí zápisu s ohledem na právní předpis, protože návrh na zápis byl podán s vážnými a nepřekonatelnými vadami. Usnesení č.L 4031/RD72/KSBR ze dne 22.12.2023.

Všechny potřebné kroky k řádnému fungování spolku byly a jsou pravidelně konány.

Je připraven plán akcí pro rok 2025, koordinuje ÚPCH pan Fiala, který také pravidelně posuzuje.

Byly připraveny obsáhlé a podrobné návrhy řádů (včetně návrhu kárného řádu) a stanov, koordinuje prezident spolku. Všechny návrhy byly odeslány na krajské pobočky již 20.6.2024 k připomínkování. Všichni členové spolku tak mají možnost prostřednictvím KP se podílet na finální podobě řádů a stanov spolku.

Následně projedná rada spolku a finálně o těchto dokumentech bude hlasováno na členské konferenci spolku v září 2024.

Pokladník spolku řeší a přebírá pokladnu, účetnictví, řeší fakturace lékařům apod..

Pan Ing. Strouhal jako rozhodčí posuzoval skoro každý víkend po celé ČR a pomáhá dle potřeby s vedením spolku.

Kontrolní a revizní komise v čele s paní Baborovskou pomáhá a řeší případné stížnosti a podněty.

Proběhlo již možná tisíce telefonátů, stovky emailů, desítky setkání. Komunikujeme a pracujeme ve snaze prospět NO a nastavit kvalitní podmínky všem členům spolku.

Mohli bychom dále a dále popisovat a vysvětlovat.

Ale opravdu si myslíte, že výše uvedené, a zdaleka ne všechny činnosti prokazují, že nic neděláme, o nic se nezajímáme, nevíme si rady, utrácíme těžce našetřené finance a jenom se vezeme? Když se nám minulé vedení snaží tolik pomoci a poradit?

Zkuste si to také , zkuste sami cosi podniknout, zcela zdarma na úkor vašeho veškerého, nejenom volného času !

Jistě, nejsme schopni přesvědčit všechny, každý má právo na svůj názor. Ale třeba si po přečtení velice podrobného popisu naší dílčí dosavadní činnosti svůj názor upravíte. Jistě můžeme i dělat chyby, ale kdo nic nedělá, nic nezkaží.

Kdy se v minulosti takto „zpovídalo“ vedení spolku , poctivě a velice podrobně?

Kritizovat a urážet je velice snadné.

Dovolujeme si na závěr požádat o pochopení, trpělivost a pomoc společně posunout spolek NO dále.

Každý člen spolku může pomoci a komunikovat.

Nebo může kritizovat a urážet. To je volba každého.

Děkujeme za váš čas a přejeme všem přátelům NO zdraví a radost s NO.

Předsednictvo SČKNO